

Κριτήριο (λύσεις)

$$1. (6400 + 2.600) + (2.900 + 2.100) = 50.000 + 15.000 = 35.000$$
$$(25.500 + 24.500) + (17.300 + 3.000) = 50.000 + 20.000 = 70.000$$

$$2. \begin{array}{l} 5.000, \quad 2.500 \\ 15.000, \quad 7.500 \\ 9.000, \quad 4.500 \end{array}$$

3. Το 5.000 χωράει 5 φορές. Περισσεύει 0.

Το 1.500 χωράει 16 φορές. Περισσεύουν 1.000.

Το 7.000 χωράει 3 φορές. Περισσεύουν 4.000.

4. Η Ηρώ έχει 2,80 € και ο Πέτρος 6,20

5. Το κάθε άτομο πλήρωσε $12.500 : 250 = 50$ €

$$6. 35.000 + 5000 = 40.000 \quad 40.000 - 37.610 = 2.390$$